

Ekipa "Smartnet" pobjednik je finalnog Takmičenja za najbolju tehnološku inovaciju za 2019. godinu koje je u organizaciji Ministarstva za naučnotehnološki razvoj, visoko obrazovanje i informaciono društvo Republike Srpske održano u petak 13. decembra u studiju Alternativne televizije Banja Luka.

U finalu je bilo šest ekipa iz Republike Srpske, a ove godine nagrade su podijeljene i u kategorijama najbolji srednjoškolski tim i najbolji studentski tim. Nagradni fond iznosio je 38.000 KM.

Član pobjedničke ekipe Mirela Zrnić rekla je novinarima da je njihova inovacija društveno-informativna mreža "Smartnet", čije su osnovne ideje povezivanje kompanija iz Republike Srpske i Srbije, naučnoistraživačkih institucija i organizacija javnog sektora.

- Naša inovacija zasnovana je na širenju znanja i inovacija i zajedničkom djelovanju na razvoju - istakla je Zrnićeva.

Pomoćnik ministra za naučnotehnološki razvoj u Ministarstvu za naučnotehnološki razvoj, visoko obrazovanje i informaciono društvo Republike Srpske Siniša Marčić rekao je novinarima da se kroz ovo takmičenje profilišu timovi koji mogu da naprave značajan iskorak na tržištu.

Marčić je rekao da resorno ministarstvo podržava ovo takmičenje već 12 godina, a riječ je o najdugoročnijoj zajedničkoj aktivnosti sa Vladom Srbije.

Koordinator takmičenja za najbolju inovaciju Vojin Šenk rekao je da je bilo prijavljeno ukupno 112 ekipa, od kojih 33 iz Republike Srpske.

- Recenzija je bila zajednička, tako da su svi timovi međusobno upoređivani i na kraju smo dobili redoslijed. Ocjenjivanje je imalo šest etapa, s tim što su za Republiku Srpsku bile četiri - istakao je Šenk.

Šenk je rekao da su te etape bile osnovna prijava, tehničke recenzije, poslovni model i finansijska provjera poslovanja.

- Cilj ovog takmičenja nije izbor najboljeg, nego da svi prođu kroz treninge koji će im omogućiti da bolje sagledaju svoje poslovanje i klijente, te postignu uspjeh na stvarnom tržištu i privuku investitora - istakao je Šenk.

On je naglasio da su ideje koje dolaze iz Republike Srpske vrlo jasne, praktične i tržišno primjenjive, dok u Srbiji ima dosta naučnih stvari za koje treba razmisliti da li su praktične.

